



风雨人生路  
但原人安好

纵观天下电子期刊

2024 年  
6 月

# 纵观天下

回馈信箱: [tui3ccp@gmail.com](mailto:tui3ccp@gmail.com)



## 本期目录

- 乌克兰庆祝法轮大法日 传递希望和光明 (多图)
- 识破邪党谎言 民众毅然三退 (多图)
- 微博精粹 (多图)
- 亲历者揭当年大屠杀惨况 (多图)
- 【一线采访】猝死高发 民众避难有方 (多图)
- 落马官员预测 地方债压垮中共 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

# 乌克兰庆祝法轮大法日 传递希望和光明



今年的5月13日是第二十五届世界法轮大法日，法轮功学员在世界各地举行了庆祝活动。乌克兰的庆祝活动在首都基辅市中心的公园举行。戈尔卡公园绿树成荫，风景如画，身穿明黄色上衣的法轮功学员向民众展示五套功法，向路人发放资料，讲述法轮功

真相。他们还陈列了真善忍国际艺术展的画作，作品全部由法轮功学员创作，展现法轮大法的美好和修炼者的坚韧。



活动组织者柳德米拉女士今年 76 岁，修炼大法 24 年。当人们得知她的高龄时，都感到惊讶，因为她看起来年轻太多了，充满活力。

柳德米拉回忆说：当年一位女士来到我的工作场所，送我一本《转法轮》，我几天之内读完了这本书，就开始修炼法轮大法。她表示，我的身体更健康，对未来充满信心，家中气氛变得和睦。如果人们遵循“真善忍”原则，会走向正确的生活轨迹。



亚历山大修炼法轮大法已经 13 年了。他说：以前我就像一艘没有帆的船，在大海中漂游，不知如何航行、也

不知去哪里。自从我开始修炼法轮大法、阅读《转法轮》的那一刻，我好像获得了一面船帆，看到了一座灯塔，我明白了自己是谁，我从哪里来，要到哪里去。基于“真善忍”原则，我审视自己内心，不符合标准的，就努力改正。战争令很多人情绪抑郁、压力很大，从他们的眼神中可以看得出来。法轮大法能帮助人们获得强大的内在力量，逐渐驱逐恐惧，平静地面对生活中的各种困难。



丹尼斯和卡罗琳娜夫妇修炼法轮大法已近20年。俄乌战争爆发后，他们去附近的防空洞炼功，人们都非常支持他们，渐渐地大家也开始炼功。他俩认为修炼法轮大法可增强人的正能量，对社会非常有益。在当天的活动中，佐里亚娜女士身着仙女装，向路人分发真相资料，获得热烈的反馈。不少人表示要去大法网站了解详情。很多人在请愿书上签名，支持学员反迫害。

# 513 世界法轮大法日

## 各国庆祝活动集锦



# 识破邪党谎言 民众毅然三退



截至 2024 年 5 月初，在退党网站声明退出中共党、团、队组织的三退人数已经突破 4.3 亿人。有越来越多的民众意识到，中共好话说尽、坏事做绝，到处都是假大空，无处不是伪光正，发明无数歪理邪说给人洗脑，只为自己权钱色，不顾百姓死与活。唯有退垮邪党，中国才有出路。



◆ 江西的章无为声明：我被所谓“为人民服务”等一系列洗脑和愚民教育欺骗，误入共产党组织。后来通过翻墙了解到中共土改时杀了数以百万计的所谓地主，“大跃进”造成粮荒、饿死数千万同胞，文革浩劫，六四屠杀北京群众和学生，疯狂镇压香港人民，等等一系列反人类罪行。我觉醒了：只有共党垮台，中华民族才能真正站起来。声明退出中共一切组织，与邪党割席。

◆ 江苏的张美艳在三退声明中写道：今年中宣部还吹牛说中国 GDP 增长 5.2%，但看看暴跌的股市，物价疯涨、薪水反而下降，附近 10 家餐馆已经倒闭 4 家，傻子都知道这数据是百分之百造假！中共把经济搞得一团糟，不断造假、吹牛、唱赞歌，对表达不满的一律删贴封号！可见这个党是如此邪恶！



◆ 春光 张峰 金光等 15 人共同声明：在国外旅游时，看到了许多国内看不到的事情，如“法轮大法好”的横幅和“三退保平安”的展牌，这让我们大开眼界。在各个景点，都有帮中国人做三退的义工服务。看了那些展板和报纸，我们也就明白了。共产党干的这些伤天害理的勾当，欺骗愚弄国人，这个祸国殃民的恶党，我们不退那不是没良心了吗？退党退团退队，平安总是要的吧！

◆ 安徽的沈立明 张老师 蔡红英…等 47 人的声明：现在专制独裁政权透过监控器、身份证、手机、微信、银行卡、医疗卡等，使每个民众变成了透明人，人人都成了待宰羔羊。这里包括所有的穷人和富人，所有的劳动者和管理者，士兵、警察、大大小小的官员。对反腐，当官的已由恐惧观望，转为更隐秘胆大的贪腐；民众对反腐已完全失望。谁都知道，腐败的根源是共产党。我们退出党、团、队，选择美好的明天。

# 微 · 博 · 精 · 粹

中共财政部决定 5 月 17 日首发 30 年超长期特别国债；5 月 24 日发行 20 年超长期特别国债；6 月 14 日发行 50 年超长期特别国债。有一条评论竟然获得了数千点赞：“这 50 年国债啊，兑现的时候可得我本人带着身份证去领呢，50 年后的事儿啊！”这条评论一下子就成了热门。第二条高赞评论：“要是 50 年后国债还在，发行方却没了，那可咋整啊？”引得众人捧腹大笑，点赞数也是直线上升。



**民众质疑：特别国债是掏空国人的新方法！**

## 卫健委：要营造器官捐献光荣的社会氛围 民众：我不急，您先！

为蛊惑民众捐献人体器官，近日，中共官方发文件称，“要加大人体器官捐献宣传，在5年内实现每年度人体器官捐献志愿登记人数增长超过10%；要营造器官捐献光荣的社会氛围。”网友纷纷呼吁“让领导先捐，让领导先光荣”“让党员先带头”。有人指出：“没好处的事情鼓励，有好处的事情独吞！”“骗可以，但需要注意次数。”许多民众担心青少年失踪案会暴增，呼吁看好自己的孩子。



许多民众担心并呼吁，要看好自己的孩子。

# 亲历者揭当年大屠杀惨况



1989年6月3日晚至4日凌晨，中共发动了一场震惊中外的血腥大屠杀，出动戒严部队在北京天安门广场及附近地区，用机枪和坦克，武力镇压和平请愿的学生和市民，至今中共仍在掩盖这场罪恶。

1989年4-6月，全国大学生掀起了一场要民主、反腐败的运动，他们汇集在天安门广场及附近街道，并受到北京市民的大力支持。6月3日晚至4日清晨，中共调动军队，用机枪、坦克屠杀了学生和北京市民。

据英国解密文档显示，直接死于屠杀者至少一万人。今年是“六四”35周年，全世界多地都陆续举行了纪念活动。旅澳中国法学家、原北大法律系教师袁红冰是“六四”亲历者，他在接受《大纪元时报》专访时，回忆了当年目睹的屠杀惨况：

6月3号晚上，我听到军队要进城，就立刻骑车从北大到木樨地，到达时军队已经开枪了。中弹的人太多了，我先后背了三、四个到医院，衬衫都被血染红了。最让我感到痛苦的就是，有一个小女孩，穿着白色连衣裙，可能是被吓坏了，枪声一响她就往前跑，我一把没抓住她，接着一排子弹从后面打上去，她的身体整个就飞起来，身体都快被打断了，根本就没法救了。后来我向六部口移动，在那儿我亲眼看见，一群学生从天安门广场跑出来，中共的坦克从后边追过来，把学生身体往铁栅栏那儿一挤，那个血一下就冒出来。在六部口附近，我还亲眼看见一个学

生，身体都被压烂了，两手还拿着一面旗帜，好像是陕西哪个师范学院的旗帜。

从6月3号晚8点，大屠杀持续了整个一晚上，直到第二天清晨。天亮的时候，我骑自行车到各个大学去看，很多大学的门口都堆着学生尸体。北大一个法律系的老师，用三轮车载着一个学生尸体，在校园里来回走，以此悲愤抗议中共暴行。我亲眼目睹的屠杀场面真是一般人不可能想象的，特别是那个坦克，故意把学生挤死在铁栏杆上，那一幕真是惊心动魄。后来听说，那天晚上中共让军人吃了兴奋剂，使得他们能够那么疯狂地杀人。据说屠杀最厉害的地方是虎坊桥。那个悲惨的晚上，很多惨死的都是外地学生。这就是中共暴政！

袁红冰谈到，“中国要想得到自由民主与人权，需靠人民的觉醒与抗争。”当前加入三退大潮的包括了各阶层民众和体制内官员，随着三退人数持续激增，弃共已渐成全民共识，没有共产党的新中国终将来临。

## 纵观天下电子期刊



墨写的谎言，掩盖不了血写的事实。历史的伤口，至今仍在汨汨地流血。如今 4.3 亿人三退展现了国人对自由、民主和人权的渴望。没有共产党的新中国终将来临，而那一天已经不远。

一线  
采访

## 猝死高发 民众避难有方



中国疫情爆发四年多来持续蔓延，近期多地民众向新唐人电视记者透露，身边有不少人原因不明猝死，睡觉死、倒地死、打牌死、吃饭死，包括高官、将领、各领域的干部名人等也密集去世。也有民众说，他们有避疫、避难的良方，全家人一直很平安。

吉林的王先生透露：虽然谈论少了，但是大伙都知道有疫情，都戴口罩。症状以咳嗽、发烧为主，再一个就是白肺、肺结节。



不少人一下就死了，有的是在睡觉中死了，有的在走道死了、或正在工作就死了，都是四五十岁的，平时身体情况挺好，却突然走了，很离奇。武汉市民张先生说：现在猝死的太多了，医院里人山人海，殡仪馆每天排队烧遗体。齐齐哈尔的张先生表示，最近我朋友家的老人去世，我到火葬场送葬，那真是人满为患，多大岁数的都有，有很多年轻的。在疫情中打了疫苗的，老人基本上都没了。葫芦岛的王先生披露：那些打过疫苗的都反复感冒发烧。他们也怀疑打疫苗出了问题，但不敢说，怕被抓，死得多冤啊！

四川的黄女士表示，我从武汉封城期间就觉醒了，我们全家在大纪元《退党网站》声明三退，时常默念九字真言“法轮大法好真善忍好”，平安躲过了瘟疫。我还组织了好几个群，传播这个真相，越来越多人觉醒了。我身边去世的人，很多是党员和拥护共产党的粉红。安徽的陆先生也表示，这段时间火葬场排队烧人，都来不及烧。我天天念

九字真言，诚念就管用，我们全家没有阳过，都声明退党退团。北京市民高先生讲道，我知道“法轮大法好 真善忍好”是真言。刚过新年那会儿，我得了脑梗，在医院打了点滴，我就念那九个字，旁边人很吃惊地看着我，我也不理他们，我就念我的，在医院输了几天点滴就好了，自己走回了家。在疫情封控期间，我和家人也都天天念，都没有被感染过。海外《明慧网》报导了许多类似情况，诚念九字真言保平安的实例不胜枚举。



## 落马官员预测 地方债压垮中共



中国地方债务持续恶化，已经到达危机的地步。流亡海外的前中共官员杜文在海外X平台发文表示，中国经济面临前所未有的危机，其中地方债务问题尤为突出。杜文曾遭诬陷背黑锅，卷入内蒙政府公款行贿案，被关在呼和浩特第三监狱。那里还关着一群落马的市委书记、市长等。杜文发现，落马官员都很了解共产党的黑幕，他们一起讨论了中共崩溃的爆发点，其中有一名做过15年财政局长、5年副市长的表示，在我看来，

将来压垮共产党的一定是地方债。

该官员说，我们那地方，没什么大企业，也就没有稳定的税收。我做副市长时，经常被请去给企业剪彩，一家企业居然投资才五百万。上面一味要求大干快上，四处搞基建，动辄几十亿、几百亿资金。钱借了，项目干了，产值数字上来了，但是拿啥还钱？发工资还得靠转移支付，现在已经开始借钱还利息了，利滚利、滚雪球一样，能维持多久呢？杜文问他：放贷款没有抵押，银行凭什么给你呢？他说：拿什么抵押？哪个行长敢不给地方政府贷款？还钱的问题我提出过，但上面说，你管它呢，还不上拉倒，我们任上肯定没事，不会从你我兜儿里掏一分！啥时塌锅、啥时拉倒。据我所知，地方都这样，全区、全国都这德行，共产党不倒台才怪呢！

官方公布的地方政府债务总额已突破40万亿元。“万亿”绝非小数，债务已占生产总值相当高的比重，但这只是显性债务。

国际货币基金组织估计，地方政府尚未偿还的隐性债务可达 70 万亿（近 10 万亿美元）。如果把私人债务加上，就更糟糕了。国际评级机构惠誉和穆迪，都将中国的债务评级下调至负面，理由是中国已无法依赖过去的经济成长模式，这将导致企业、地区和地方政府面临进一步的压力和长期风险，公共财政也出现风险。这些预测虽然采用了正规的金融财政语言，但说白了，与落马官员的预测基本类似。



政经专家：中国经济崩溃的预兆已显露，中共这部机器已残损破旧，正步入新旧交替的十字路口。

## 三退管道 回馈服务

截至 2024 年 5 月底，在大纪元退党网声明  
退党、团、队的人数 已达四亿三千一百多万  
退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895  
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您  
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 好园地 555003.xyz 视频震撼 图文吸睛  
长知识 增见闻 舒心解闷 开眼界

<http://s.ccsse.pics/s> <http://t.tosbs.sbs>

安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）

免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书

（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声  
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好  
国外乡亲祝福您

